

OFERTĂ DE VÂNZARE TEREN

Subsemnatul Eminovici Ionuț, posesor al C.I. seria nr. , CNP , cu domiciliul în: , tel.

, în calitate de proprietar, prin mandatar Eminovici Domnica, posesoare a C.I. seria SV nr. , CNP , domiciliată în ,

vând teren agricol în suprafață de 497 (patru sute nouăzeci și șapte) m.p. situat în extravilanul Municipiului Suceava, tarlăua „Dealul Mănăstirii”, identic cu parcela cadastrală nr. 39922 din C.F. nr. 39922 a UAT Suceava, la prețul de 400 lei / ar.

Condițiile de vânzare sunt următoarele: -

Date privind identificarea terenului:

Informații privind amplasamentul terenului								
Specificare	Orașul/ Comuna/ Județul	Suprafața (ha.)	Număr cadastral	Număr de carte funciară	Număr tarla/lot	Număr parcelă	Categoria de folosință	Observații
Se completează de către vânzător	Suceava	0,0497	39922	39922	-	-	arabil	-
Verificat primărie	X	X	X	X	-	-	X	-

Cunoscând faptul că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul Penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător,

mandatar

Eminovici Domnica

Semnătura



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul. 1 Mai, nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel.: 0230-212696, Fax: 0230-520593

SERVICIUL CONTENCIOS ADMINISTRATIV JURIDIC

Nr. 53 din 9 noiembrie 2017

Lista preemptorilor în vederea exercitării dreptului de preempțiune asupra ofertei de vânzare în ordinea rangului de preferință

Ca urmare a înregistrării ofertei de vânzare depuse de către doamna Eminovici Domnica, posesoare a C.I. seria SV nr. 815266, CNP [redacted], domiciliată în municipiul Suceava, str. [redacted], în calitate de mandatară a domnului Eminovici Ionuț, posesor al C.I. seria [redacted] nr. 717654, CNP [redacted], cu domiciliul în: municipiul Suceava, str. [redacted], proprietarul terenului, pe baza informațiilor cuprinse în oferta de vânzare, au fost identificați următorii preemptori:

1. Coproprietari ai terenului a cărui ofertă de vânzare a fost înregistrată:

Nu este cazul

2. Arendaș al terenului a cărui ofertă de vânzare a fost înregistrată:

Nu este cazul

3. Proprietari vecini ai terenului a cărui ofertă de vânzare-cumpărare a fost înregistrată

	Strugariu Vasile
Numele și prenumele	Strugariu Georgeta – Silvia
	Hapici Natalia

4. Statul Român, reprezentat prin Agenția Domeniilor Statului.

PRIMAR,

ec. Ion Lungu

SECRETAR,

Ion Ciutac